

考生及家长注意了,今天上午8点开始,现场支招填志愿 50余所中职学校邀您“面谈”



合肥2011 中职招生咨询会
主办:合肥市考试院、市场星报社
协办:安徽经济贸易职业技术学校

星报讯(记者 桑红青) 师范和卫生类学校参加中职咨询会吗? 咨询会几点钟开

始?……由本报联合合肥市教育考试院共同举办的“合肥市2011年中职招生咨询会”将于今天上午举行。
为了更好地指导中职类考生选填志愿,方便中职学校开展招生宣传,市场星报社联合合肥市教育考试院共同举办的“合肥市2011年中职招生咨询会”今日上午举行。记者昨天从咨询会组委会获悉,包括合肥幼师、庐州卫生科技学校、合肥市属10所学校等在肥招生的50余所中职学校负责人今日上午与广大考生进行面对面的交

流,组织强大的咨询团队现场解答考生和家长疑问,现场支招考生如何填报志愿。
据介绍,此次活动为公益性质,不收取考生和家长任何费用,全省中考考生可免费参加本报中职咨询会。咨询会时间为今日上午8:00-12:00,现场咨询地点为合肥经济管理学校(双岗十字路口向北200米),考生可乘4、5、7、12、21、22、46、114、117、143、155、705路公交车至双岗站下或绿都花园站下,也可乘124、133、232、233路公交车至临泉路一里井站下。

最低1718元,最高8586元 合肥上调社保缴费基数

星报讯(杨颖 施宗英 记者 刘元媛) 记者从合肥市人社局社会保险征缴中心获悉,合肥市对2011年度社会保险缴费基数进行调整。其中,单位职工个人社保缴费基数最低为1718元,最高为8586元。缴费年度为2011年7月-2012年6月。
根据相关规定,单位职工个人社保缴费基数以2010年本人月平均工资收入作为2011年度社会保险缴费基数,月平均工资收入低于2010年度全省在岗职工月平均工资2862元60%即1718元的,以1718元为缴费基数;超过300%即8586元以上的部分,不计入个人缴费基数,即单位职工个人社保缴费基数最高为8586元。单位社保缴费基数以本单位2010年度全部职工工资总额确定,不得低于全部参保职工当期个人缴费基数之和。
由于社保缴费基数调整,职工医保个人账户也随之调整。2011年在职工医保个人账户按调整后的缴费基数计算划入金额;退休人员医保个人账户金额按合肥地区2010年度职工月社平工资3207元的4%划入,由原每月111.12元提高到128.28元,月增加17.16元;关闭、破产企业为退休职工一次性缴费参加职工医保的,其退休人员个人账户调整为158.28元(含门诊医疗补助金30元)。

雨中行

昨日中午,省城上空又飘起雨点,但整个降雨过程没有持续太久,到下午三点左右天空又再次放晴。据气象部门发布的资料显示,未来几天内,合肥的天气还将以阴雨为主。
黄洋洋/图



“6254”,锁定肇事逃逸车辆 历时半年,给17岁的生命一个交代

星报讯(朱成祥 记者 江亚萍) “半年了,我们特别成立了专案组,就是为了给死者一个交代。”日前,记者从合肥市交警支队高新大队了解到,该大队破获了一起看似普通的交通肇事逃逸案,让一个已离去半年的17岁生命得到“宽慰”。
2010年12月14日17时许,合肥市民黄旭霞骑着载着17岁的赵燕琴,当她们行驶到创新大道与潜水东路交叉口准备右转弯时,不幸发生了。黄旭霞甚至没有看清楚究竟是一辆什么样的车将自己的车子撞倒,只是模糊中记下了“6254”几个数字。

当黄旭霞回过神来,才发现旁边的赵燕琴躺在地上不动了,头部还在流血。在送往医院途中年轻的心脏便停止了跳动。
办案民警开始对这项交通事故进行调查,并且成立了专案组。棘手的是,在事发地点的监控坏了,没能记录下案发过程。
为了还死者一个公道,高新大队成立专案组进行了“树状排查”,收集附近路口所有监控画面,进行一一排查。经过一个星期的排查,在事发点北侧彩虹路,一辆货车在监控画面中的奇怪举动引起了警方的注意。而此大货车的车牌号中有“6254”。

那么这辆最有嫌疑的车辆是否就是肇事车辆呢? 嫌疑人余某是肥西人,民警讯问时他就是不承认。
办案民警采用了技术鉴定的手段,确定了最终的结果。高新大队民警华斌介绍说,由于肇事车辆是从死者身上碾过,留有轮胎印记。他们通过鉴定反光膜可以确定嫌疑人的车辆是不是肇事车辆。
最终犯罪嫌疑人余某在高新区法院当庭供认了当日肇事逃逸事实,目前案件还没有宣判。

今日起至8月底 行李坐火车 也要实名制

星报讯(记者王玉) 昨日记者从合肥火车站了解到,从今日开始,至8月底,如果你从铁路托运行李,也要实行实名制制度。
记者从合肥火车站了解到,第26届深圳世界大学生运动会将于8月12日拉开帷幕,按照铁路部门规定,从现在开始,全国各地的火车站,在乘客出行时,携带的行李物品将严格检查,对于从铁路托运的物品,将实行实名制制度。
据介绍,目前合肥火车站对行李托运一直都在执行实名登记的规定。此次铁路下发的文件只是扩大了旅客禁止携带的物品范围,旅客乘坐火车时严禁非法携带易燃、易爆、毒害性、腐蚀性、放射性、传染病病原体等物品及枪支、弹药、管制刀具等可能危害公共安全的物品;管制刀具以外的餐刀、工艺品刀、剪刀、锤子等利器钝器,一律托运。

“地摊哥”孟侃感动星报读者 祖孙俩登门献爱心 孟侃:比我困难的人还有很多

星报讯(杨颖 记者 刘元媛) 继本报报道坚强“地摊哥”孟侃的事迹后,许多星报读者都开始关注并牵挂着这个不向命运低头的勇敢大男孩。昨天下午,本报热心读者赵阿姨带着5岁的小孙女跟随记者一起来到孟侃居住的地方。
好心人纷纷为孟侃送来关爱

好多人送钱送衣服,真的很感谢他们,这也让我很不好意思。其实我就是个很平凡的人,没有什么特殊之处,比我困难的人还有很多很多。”

“地摊哥”渴望平淡的幸福

记者看到,孟侃租来的几十平米的房间里,中间由墙壁隔开,里间摆满了女式鞋盒,外面是卧室兼厨房。谈到以后,孟侃认为首先是卖鞋子赚钱,把日子过下去,然后慢慢地稳定自己的生活。这些年,没人的时候孟侃常常反省自己,他觉得一切都顺其自然,是一个人还是两个人,他都会好好过这辈子。
谈到婚姻,孟侃说,最起码的,他不能害人,他要保证自己身体健康才能给别人幸福。
在谈到合肥滨湖医院要给他进行会诊的事情时,他显得很平静。他说:“其实,我

的病我自己最清楚,这么多年,没有谁比我更在乎这件事,我在网上查了很多资料,问过很多专家,他们说想完全恢复很难。但我还是情愿相信奇迹,相信会好起来。”



小偏方 治咽炎

春夏交替季节是咽炎的高发季节。得了咽炎、咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音;取玄参12g、百部(制)9g、天冬9g、牡丹9g、麦冬9g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g……等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症状减轻,咽部异物感消失,缺点是每一味药,要分先后熬制,时间不一样工序繁琐。

目前这一快速治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局检验批准为:国药准字Z2000325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。服用乾坤咽炎片,起效迅速。一般患者1~2疗程即可,重症患者3个疗程即可。
好消息:买10送2 三天无效 全额退款
咨询电话:0551-3188881(市内免费送货)
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 蚌埠工农(工农路9号) 阜阳华利(三里小学旁) 安庆宝芝灵(双井街116医院对面) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津度大桥南头50米) 铜陵铜都(十中对面) 宣城言午氏安宁店 淮南仁济(润丰宾馆旁) 淮北八分店(人民医院住院部斜对面) 六安大别山路50号药房